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Se tienen diversos tipos de plantas, las unas mds depredadoras que las otras. Para cada tipo
de planta se conoce el radio de circunferencia a la que llegan sus esporas (por ejemplo, las
esporas de una planta con radio de circunferencia 2 siempre caen a distancia 2 de la planta
original). Ademads, las esporas tinicamente germinan sobre coordenadas enteras. En el caso
que hubiera otra planta ocupando la posicién, la espora la matard y ocupara su lugar si
pertenece a un tipo més depredador del que ya habfa.

Suponiendo que partimos del afio 0, se te pide que devuelvas la situacién en la que se en-
contrardn las plantas después de X afios. Puedes asumir que, al igual que los elfos, estas
plantas ni enferman ni mueren de vejez.

Entrada

Cada entrada esta formada por varios casos de prueba. La primera linea de cada caso de
pruebas contiene los tipos de plantas (una secuencia de letras maytsculas A-Z del alfabeto),
segun su capacidad depredadora (la primera de la secuencia es la mas depredadora de to-
das). La siguiente linea tiene tantos ntimeros positivos como tipos de plantas, y describe
sus radios. A continuacién, una linea con los tamafos (filas y columnas) del jardin donde
viven las plantas, y la descripcién de la situacién actual (afio 0) del jardin: letras maytsculas
indican las plantas existentes, y el caracter » indica un espacio vacio. Por dltimo, una linea
con el entero X.

Salida

Para cada caso de pruebas, escribe el estado en el que queda el jardin transcurridos X afios,
siguiendo el mismo formato que la entrada. Escribe un salto de linea después de cada caso
de pruebas.

Puntuacion

e Easy: 30 Puntos
y

Resolver mapas pequefios con jardines de no méas de 100 puntos enterors y como mu-
cho 3 plantas.

¢ Hard: Resolver todo tipo de entradas. | 70 Puntos



Ejemplo de entrada 1
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Ejemplo de entrada 2
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Ejemplo de salida 1

* ok kok ok ok ok ok ok ok ok
**x*kAx*x*S*x*S
Kk Kk ok ok ok kK Kk ok
*A*A XA K **x KK
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Ejemplo de salida 2
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